


N°8 4x16

Fissare le guide B rispettando le quote.

Fix the Sige slides B according to the dimentions.

Atornillar la caja de metal A en el kit carter para las guias C con los tornillos provistos,

Fixez le kit glissiéres Sige B respectant les dimensions.
Fixer el kit de guias Sige B respetando las medidas.

SN R H— % e
37 288
20 20
32 32
geotpsl fctodiood -
) 0 & o o 1
o uves E
L «
o
. . . . CR)
Inserire la coppia carter guide C nelle guide B. N
Put the kit slide carter C into the Sige slides B.
Insérer le kit carter pour la glissiére C dans les glissiéres B.
Uolocar e! kit carter para las guias C sobre las guias Sige B.
NN N e N e w W . w
Awvitare il box metallico A nei carter guide C mediante le apposite viti.
“ Screw the metal box A into the kit slide carter C by using the specific provided screws.
Visser la boite en métal A dans le kit carter pour glissiéres C avec les spécifiques vis fournies.




N°6 3,9x13 9 ‘

Fixer le kit de pattes de fixation F sur la parte du meuble en respectant les dimensions.

Fissare la coppia attacco antina F nell'anta, rispettando le quote.
Fijar el kit soportes de fijacion de la' puerta F en la puerta respetando las medidas.

Assemble the kit door fixing brackets F according to the dimentions.

20 20 N

48

¥ " )
'R " .
. ]
.7 \V
" g
. m .
]

21 @

Pre-montare le viti M6x10 con le rondelle e montare 'antina sul carter C come Pré-assembler les vis M6x10 et les rondelles, monter selon indications la porte

sur le carter C,

mostrato.
Montar previamente los tornillos M6x10 con las arandelas y montar la puerta

Pre-assemble the M6x10 screws and washers than mount the door on the carter
sobre el carter C como se indica.

C as shown.




Regolare F'antina su e giu tramite Peccentrico.

Adjust the door up and down by turning the eccentric screw.

Ajustez la porte de haut en bas en tournant la vis excentrique.

Ajuste la puerta hacia arriba y hacia abajo girando el tornillo excéntrico.

Regolare l'inclinazione avanti ed in dietro dell’anta, quindi serrare

le due viti M6x10.
Adjust the door inclination to the front or to the back, than tight

the two M6x10 screws.
Ajuster linclinaison de la porte 3 Pavant ou a arrigre, puis serrer les

deux vis M&x10.
Ajuste la inclinacion de la puerta hacia delante o hacia atras, apre-

tando los dos tornillos M6x10.

NG

A

LY

LA SIGE 5PA SI RISERVA IL DIRITTC DI APPORTARE VARIAZIONI SENZA PREAVVISO - SIGE SPA HAS THE RIGHT TO MAKE CHANGES ON IT WITHOUT NOTICE
SIGE SPA A LE DROIT D'APPORTER DES VARIATIONS SANS PREAVIS - SIGE SPA SE RESERVA EL DERECHO DE REALIZAR CAMBIOS SIN PREVIO AVISO.




	wlb-06-600 installation instrustion-1
	wlb-06-600 installation instrustion



